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






















ypp

u
f0  

0





















ypp

u
f  ①’ 

一方、③の両辺を yで偏微分すると、 

y

T

p

R

py 



















 

偏微分の順序を入れ替えて、 

y

T

p

R

yp 



















 ③’ 

①’、③’より、 

0









y

T

p

R

p

u
f  

y

T

fp

R

p

u









 



（２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１０） 

（３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１０） 

合成関数の微分の公式より、 

z

p

p

u

z

u













 

（１）の結果と④を代入すると、 

y

T

fp

Rgg

y

T

fp

R

z

u

































 

②より、 RTp  だから、 

y

T

fT

g

z

u









 

（２）の結果より、 

z

u

g

fT

y

T









 

だから、 

[K/m] 103.1

100.5
100.1

106.2100.1

5

3
24


















y

T

 


